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Concordancia Nominal

Leia o trecho inicial da noticia intitulada “Mudancgas climaticas ja afetam o desempenho no

trabalho — e vai piorar”.

A longa lista de fatores que prejudicam a capacidade de trabalho de uma pessoa, que vai
de problemas de saude a um simples desanimo, adicione mais um: as mudancas climaticas. Um
estudo lancado recentemente na sede da Organizacdo Internacional do Trabalho (OIT), em
Genebra, indica que as economias emergentes ja enfrentam perdas de 10% nas horas
trabalhadas por causa da piora das condi¢des térmicas nos locais de trabalho.

A previsao é de que as mudancas climaticas poderao prejudicar ainda mais a aptidao do
trabalhador para desempenhar suas funcbes nas préximas décadas. E quanto menor for a

capacidade de trabalho, menor sera a produtividade, em termos qualitativos e quantitativos. [...] .

Disponivel em: http://super.abril.com.br/. Acesso em 09 de maio de 2016.

Questao 1 - Identifique os substantivos com os quais concordam os termos sublinhados na

noticia acima:

Questao 2 — O que se pode concluir a respeito da concordancia identificada acima?

Questao 3 — Associe os termos sublinhados a classe a que pertencem no contexto da noticia:

1. a () artigo indefinido
2.uma ( ) adjetivo

3. emergentes () pronome possessivo
4. suas () artigo definido

Questao 4 — Observe: “[...] adicione mais um [...]". Em seguida, identifique a classe em que se

insere o termo sublinhado, bem como o seu referente:
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